CV PDF CV HAZIRLAMA
Bugün birçok firma işe almak istediği personellerin cv sini görmek istiyor. Cv iş hayatının olmazsa olmaz bir konumuna yerleşmiş durumda peki  cv nedir biraz bu konuya değinelim.
Cv Nedir
[bookmark: _GoBack]CV, Curriculum Vitae kelimesinin kısaltılmış halidir. Türkçedeki anlamı özgeçmiş anlamına gelmektedir.  Yine cv işverene kendiniz hakkında bilgi vermek tanıtmak için yetkinliklerinizi, referanslarınız ve bilgilerinizi verdiğiniz belgedir.
CV belgeniz ne kadar dolu olursa sizde işverenin ilgisini o kadar fazla çekebilirsiniz tabi bunun için okul okumak sürekli olarak kurslara gitmeniz gerekmektedir ki özgeçmişiniz boş bilgiler ile değil gereken bilgiler ile tam dolu olsun.
Bir CV Örneğinde Neler Olmalı dır ?
· Özgeçmiş (CV)  de Hangi Bilgiler olmalıdır;
· Kimlik Bilgileriniz
· Eğitim Bilgileriniz
· İş Tecrübeleriniz
· Yabancı Dil Seviyeniz
· Hobileriniz
· Referanslarınız
· Diploma ve Sertifikalarınız
CV Nasıl Hazırlanır
Bir iş başvurusunda bulunmak için CV hazırlaman gerekiyor olabilir bunun için hiç endişelenmenize gerek yok güzel bir CV Formu nasıl hazırlanır burada biraz bahsedeceğim. İlk önce bir CV Formu yukarıda bahsettiğim tüm belgelere sahip olmalıdır. Özgeçmiş hazırlanırken temiz, titiz ve dikkatli olunmalıdır. Genellikle olumlu cevaplar verilmeli ve kariyerinizle ilgisiz olan konulardan bahsedilmemelidir.
Bir cv forumunda özellikle kullanacağınız yazı fontu Arial, calibri, helvetica fontlarından birisini tercih etmelisiniz ve yazılarınız ne çok büyük ne de çok küçük olmalıdır en ideal yazı boyutu 12-14 punto arasıdır. Ayrıca resimli bir cv formu tercih etmeniz sizi bir adım daha öne taşıyacaktır. Tüm bunları ben nasıl hazırlayacağım diyorsanız hiç dert etmenize gerek yok sitemizden beğendiğiniz bir CV Örneğini indirin ve açın içerisinde ki bilgilerini kendinize göre düzenleyin yazıcıdan çıkartın ve başvurunuzu yapın.
Aşağıda sizler için hazırladığımız boş cv örnekleri bulunuyor. Beğendiğiniz cv formunu indirerek kendinize göre Microsoft Word vb. programlar ile kendinize göre düzenleyebilirsiniz. Hazır CV Örnekleri sayesinde hemen ve basit bir şekilde kendi cv nizi hazırlayın.
CV Örnekleri
Sitemiz üzerinde her mesleğe hitap eden boş cv örneklerini paylaşıyoruz burada ki amacımız iş yerlerinin iş başvurusu esnasında istemiş oldukları cv formunu daha kolay bir şekilde temin edebilmenizdir. Paylaştığımız yazıların tamamında çeşit çeşit cv örneklerine rastlayabilirsiniz hiç bir ücret veya reklama takılmadan anında indirebilirsiniz.
